Crear una nueva Solicitud
¡Bienvenido/a! Gracias por hacer uso de EVIDesk.
Esta es una herramienta pensada en apoyar a diversos actores humanitarios (nacionales y locales) pertenecientes al Equipo Humanitario País de Colombia. Por favor, asegúrese de completar todo el formulario. En las preguntas abiertas, proporcione respuestas detalladas y claras. Sus comentarios serán fundamentales para brindarle un apoyo efectivo y oportuno.
Información de contacto
· Correo electrónico*:
· Nombre Completo*:
· Número de contacto:
EXT:
Solicitud
· Instancia de Coordinación: Seleccionar
· Organización*: Seleccionar
Por favor, escriba el nombre de su organización. En caso de que el nombre completo de su organización no aparezca, seleccione la opción 'Otra organización' e indique el nombre en la siguiente pregunta.
· Nombre otra organización:
Indique el nombre de su organización en caso de que no aparezca en el listado anterior.
· Cargo de la persona solicitante:
· Ingrese el nombre de la solicitud: 
· Descripción detallada de la solicitud*:
Por favor, indíquenos las especificaciones requeridas, los parámetros, criterios, las fuentes de información y los detalles pertinentes que debemos considerar. Si tiene alguna idea de cómo se imagina el producto o apoyo, por favor menciónela, esto ayudará al equipo de soporte a entender que se necesita y como proporcionar la ayuda adecuada. Así mismo, permitirá minimizar las probabilidades de malentendidos o confusiones porque se responderá acorde a los solicitado.
· Justificación de la solicitud*:
Por favor, indíquenos por qué es pertinente y relevante realizar esta solicitud y proporciónenos más contexto.
· Clasificación de la solicitud: Seleccionar
· ¿Por qué es útil esta solicitud?
· Por favor, mencione cómo considera que esta solicitud es útil para la toma de decisiones, para la coordinación, para la ejecución de recursos o demás áreas de trabajo.
· ¿Cuál es la fecha estimada en la que espera tener respuesta de la solicitud?





